

BK Björken, Umeå

Protokoll styrelsemöte 18 03 21

Närvarande: Närvarande: Henry Franzén, Hans-Olov Gustafsson, Hans-Göran Larsson, Ann-Charlotte Nilsson, Åsa Jonsson, Åsa-Lena Ståhl, Odd Stokka

Anmäld frånvaro: Christina Lidström-Nordin och Jonas Dahlgren

1. Dagordning fastställs
2. Föregående protokoll, Godkännes.
3. Rapporter från våra olika ansvarsområden  
TL: Onsdag 21/2 var det tl-träff med många av klubbens tl närvarande. Ansökan om silvertävlingar för nästa säsong inskickad med samma omfattning som tidigare år.  
Ekonomi: Redovisas av Åsa-Lena, det går lite sämre än förra året troligtvis kommer åtgärder att krävas.  
Cafe och kök: Allt fungerar bra.  
Lokalfrågor: Ny lösning på hissfrågan undersöks. Städningen diskuterades.  
Bricklägning: Arbetet går vidare, Ann-Charlotte hoppar in då H-G är borta.  
Utbildning: Vi är anmälda till Nybörjarträffen som spelas 16 April, deltagarna är därefter mogna för att delta i klubbens ordinarie verksamhet. Vidareutbildningen är nu avslutad, deltagarna vill se en fortsättning till hösten.  
Juniorverksamhet: Är igång på söndagarna.
4. Pågående ärenden  
a: Björkens hemsida, Ska vi ha anmälan via hemsidan, vi börjar prova detta.  
b: Utvärdering av varför vi tappar aktiva, enkäten är klar.
5. Planering aktiviteter  
a: Bridgeveckan.  
Tävlingsprogram: måndag-samlingstävling, tisdag-totobridge, onsdag-lagtävling, torsdag/fredag-huvudtävling, lördag-mixtävling.  
b: 5 Maj Travbridge H-O kontrollerar detta då uppgift kommit att det

krockar med DM-Individuellt.

6. Övriga frågor

Till bridgetidningen: sommarbridge(Tisdag 12 och Söndag 17.30) samt  
bridgeveckan(program). AC kollar och ordnar.

Sponsring möjligheter diskuterades.

7. Nästa möte

Onsdag 25 April 17.30

Sekreterare

Ann-Charlotte Nilsson

Ordförande

Henry Franzén